

МОУ гимназия

Семинар "Развитие критического мышления на уроках экономики"

(для РМО учителей экономики)

26 января 2009 г.

26 января 2009 года на базе гимназии прошёл районный семинар для учителей экономики по теме: «Формирование критического мышления на уроках экономики». Зам. директора по НМР Челышевой Надеждой Витальевной был сделан доклад с презентационным сопровождением по теме семинара, который получил высокую оценку всех присутствующих.



Были отмечены: высокая информативность, логичность изложения материала, а также наличие практических рекомендаций, которые были выданы каждому участнику семинара в виде приложения к плану.



Практическая часть семинара была представлена открытым уроком экономики в 11 А классе по теме: «Экономический цикл, занятость, безработица», который провела Миронова Тамара Семёновна, учитель высшей квалификационной категории. Урок прошёл на высоком методическом уровне и стал яркой иллюстрацией к докладу.

На уроке были продемонстрированы приёмы и методы развития критического мышления учащихся. Предложенная в начале урока ролевая игра «Экономический цикл» помогла учащимся актуализировать и обобщить имеющиеся знания по данной теме, вызвала устойчивый интерес, повысила мотивацию к учебной деятельности.



Опережающее домашнее задание: найти материал в средствах массовой информации по заданной теме, позволило проанализировать экономическую ситуацию не только в стране и районе, но и за рубежом. Коллегами были отмечены прекрасные ответы детей, знание предмета, умение критически мыслить, анализировать, делать выводы. Учитель же на уроке выполнял роль тьютора.

